

OSNOVNI PODACI				
<b>Naziv kolegija</b>	Računovodstvo trgovinskih poduzeća			
<b>Bodovna vrijednost i način izvođenja nastave</b>	<b>ECTS koeficijent opterećenja studenata</b>		5	
	<b>Broj sati nastave (P+V+S)</b>		30+15+0	
	<b>Vrijeme i mjesto izvođenja nastave</b>		Četvrti semestar, prema rasporedu	
	<b>Jezik na kojemu se izvodi kolegij</b>		Hrvatski	
<b>Nositelj kolegija</b>	<b>Kabinet</b>	<b>Vrijeme konzultacija</b>	<b>Tel.</b>	<b>e-mail</b>
dr. sc. Slobodan Stojanović, prof. v. š.	125	srijeda 12-13 sati, nakon nastave ili po dogovoru	---	<a href="mailto:stojanovic@vevu.hr">stojanovic@vevu.hr</a>
<b>Izvođači</b>	<b>Kabinet</b>	<b>Vrijeme konzultacija</b>	<b>Tel.</b>	<b>e-mail</b>
dr. sc. Slobodan Stojanović, prof. v. š.	125	srijeda 12-13 sati, nakon nastave ili po dogovoru	---	<a href="mailto:stojanovic@vevu.hr">stojanovic@vevu.hr</a>
OPIS KOLEGIJA				
<b>Sadržaj kolegija</b>				
<p>Računovodstvena i financijska evidencija u trgovini.</p> <p>Trgovina na veliko – roba u skladištu. Kalkulacije u trgovini na veliko. Nabava i uskladištenje robe. Uvoz trgovačke robe. Prodaja robe na veliko, u tranzitu, u komisiji i u konsignaciji.</p> <p>Trgovina na malo – roba u vlastitim prodavaonicama. Nabava robe i zaduženje prodavaonice. Kalkulacija maloprodajne cijene. Prodaja robe u trgovini na malo.</p> <p>Roba u slobodnoj zoni, roba u doradi, roba u obradi i roba u manipulaciji.</p> <p>Popisne razlike u trgovini na veliko i u trgovini na malo. Vrijednosno usklađenje zaliha robe.</p> <p>Rabat u funkciji marže.</p>				
<b>Opća i specifična znanja koja se stječu na kolegiju (Ciljevi kolegija)</b>				
Cilj ovoga predmeta je upoznavanje studenata s teorijskim i stručnim osnovama računovodstvene evidencije u trgovini na veliko i u trgovini na malo.				
<b>Očekivani ishodi kolegija</b>				
<p>Nakon uspješno završenog predmeta studenti će moći:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- razlikovati temeljne zakonske i računovodstvene propise koji se odnose na trgovinu</li> <li>- analizirati temeljne računovodstvene i financijske evidencije u trgovini</li> <li>- interpretirati značajke i pravila računovodstvene evidencije u veleprodaji i maloprodaji</li> <li>- izraditi (izračunati) odgovarajuće kalkulacije cijena u trgovini</li> <li>- primijeniti pravila računovodstvenog praćenja i provesti knjiženja tipičnih transakcija u veleprodaji i maloprodaji.</li> </ul>				
<b>Oblici nastave</b>	<b>x</b>	<b>predavanja</b>		<b>terenska nastava</b>
	<b>x</b>	<b>vježbe</b>	<b>x</b>	<b>samostalni zadaci</b>
		<b>seminari i radionice</b>	<b>x</b>	<b>konzultacije</b>

	x	obrazovanje na daljinu		praktični rad
		multimedija i mreža		mentorski rad
		laboratorij		
<b>NAČIN VREDNOVANJA I OCJENJIVANJA</b>				
Oblici praćenja i provjeravanja		usmeno		pismeno
			x	usmeno i pismeno
Elementi praćenja i provjeravanja	opterećenje u ECTS		udio (%) u ocjeni	
Pohađanje nastave	1,50		---	
Kolokvij 1	1,75		50	
Kolokvij 2	1,75		50	
Cjeloviti ispit (pismeni i usmeni)*	3,50		100	
<b>Ukupno</b>	<b>5</b>		<b>100</b>	
* Student samostalno bira polaganje ispita putem dva kolokvija ili putem cjelovitog ispita (pismeni i usmeni).				
<b>Način oblikovanja konačne ocjene</b>				
<p>Konačna ocjena oblikuje se ovisno o načinu provjere znanja – tijekom semestra ili nakon semestra.</p> <p>U slučaju <i>kontinuirane provjere znanja (tijekom semestra)</i>, konačna se ocjena oblikuje prema modelu težinskih ocjena tako da svaki od dva navedena elementa praćenja i provjeravanja (kolokvij 1 i kolokvij 2) ima 50%-tni udio u konačnoj ocjeni. Za svaki od navedenih elemenata ocjenjivanja vodi se zasebna evidencija koja je u svakome trenutku dostupna studentima. Uvjet za izlazak na drugi kolokvij jest položen prvi kolokvij. Za prolaz na kolokvij potrebno je ostvariti minimalno 50% bodova. Raspodjela broja bodova i dodjela ocjena na pisanim provjerama znanja vrši se sukladno Pravilniku o ocjenjivanju (čl. 6. st. 6.). Student ima mogućnost odgovarati usmeno za veću ocjenu nakon svakog kolokvija. Pohađanje nastave nema udjela u oblikovanju konačne ocjene, ali student mora ostvariti minimalnu dolaznost od 70% održane nastave. Također, student mora izraditi i predati u sustav Merlin dvije zadaće s problemskim i računskim zadaci (zadaće nemaju udjela u oblikovanju konačne ocjene već služe kao priprema za kolokvij – bez predanih zadaća nije moguć izlazak na kolokvije).</p> <p><i>Primjer izračuna konačne ocjene:</i></p> <p>Student je iz prvog elementa (prvi kolokvij) dobio ocjenu vrlo dobar (4) te iz drugog elementa (drugi kolokvij) ocjenu dobar (3). Konačna ocjena iznosi: <math>4 \times 0,5 + 3 \times 0,5 = 2 + 1,5 = 3,5</math>.</p> <p>U slučaju da student ne položi oba kolokvija ili samostalno izabere <i>polaganje ispita nakon semestra</i>, student pristupa polaganju cjelovitog ispita kojeg čini pismeni i usmeni dio. Uvjet za izlazak na cjeloviti ispit jesu izrađene i predane u sustav Merlin dvije zadaće s problemskim i računskim zadacima (zadaće nemaju udjela u oblikovanju konačne ocjene već služe kao priprema za pismeni dio cjelovitog ispita). Uvjet za izlazak na usmeni dio jest položen pismeni dio ispita. Za prolaz na pismenom i usmenom dijelu ispita potrebno je ostvariti minimalno 50% bodova. Raspodjela broja bodova i dodjela ocjena na provjerama znanja vrši se sukladno Pravilniku o ocjenjivanju (čl. 6. st. 6.). Konačna ocjena oblikuje se također prema modelu težinskih ocjena tako da ocjene iz pismenog i usmenog dijela ispita imaju 50%-tni udio u konačnoj ocjeni ispita. Pohađanje nastave nema udjela u oblikovanju konačne ocjene, ali student mora ostvariti minimalnu dolaznost od 70% održane nastave.</p>				

**Primjer izračuna konačne ocjene:**

Student je iz pismenog dijela ispita dobio ocjenu dobar (3) te iz usmenog dijela ispita ocjenu izvrstan (5). Konačna ocjena iznosi:  $3 \times 0,5 + 5 \times 0,5 = 1,5 + 2,5 = 4,0$ .

Raspodjela bodova i oblikovanje ocjene na kolokvijima i cjelovitom ispitu vrši se na sljedeći način (prilagođena raspodjela prema Pravilniku o ocjenjivanju, čl. 6. st. 6.):

- 85-100% bodova – ocjena 5 (izvrstan)
- 75-84,9% bodova – ocjena 4 (vrlo dobar)
- 65-74,9% bodova – ocjena 3 (dobar)
- 50-64,9% bodova – ocjena 2 (dovoljan).

**Ostale informacije relevantne za praćenje rada studenata, vrednovanje i ocjenjivanje**

Student ostvaruje pravo izlaska na usmeni završni ili cjeloviti (pismeni i usmeni) ispit ako ispunjava uvjet dolaznosti na nastavu od najmanje 70% održanih nastavnih sati.

**LITERATURA****Obvezna literatura**

1. Belak, V. et al. (2009). *Računovodstvo poduzetnika s primjerima* knjiženja (VI. izd.). Zagreb: RRiF.

**Dopunska literatura**

1. Hrvatski standardi financijskog izvještavanja (HSFI). Dostupno na: <http://www.osfi.hr/Default.aspx?sid=137&p=1&salt=3610>.
2. Međunarodni standardi financijskog izvještavanja / Međunarodni računovodstveni standardi (MSFI/MRS). Dostupno na: <http://www.osfi.hr/Default.aspx?sid=155&p=1&salt=4805>.